

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年3月3日 星期六 戊戌年正月十六

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11683期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

杨汝岱同志遗体在京火化

杨汝岱同志病重期间和逝世后,习近平李克强张德江俞正声张高丽栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对杨汝岱同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强张德江俞正声张高丽栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正等到八宝山革命公墓送别

新华社北京3月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我国农业和经济建设战线的杰出领导人,中国共产党第十三届中央

政治局委员,中国人民政治协商会议第八、九届全国委员会副主席,中共四川省委原书记杨汝岱同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。

杨汝岱同志因病于2018年2月24日17时28分在北京逝世,享年92岁。杨汝岱同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、(下转第四版)

习近平主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议强调

开创新时代军民融合发展新局面 真抓实干坚定实施军民融合发展战略

新华社北京3月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军民融合发展委员会主任习近平3月2日上午主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,党的十九大强调要坚定实施军民融合发展战略,形成军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力。我们要深入贯彻党的十九大精神,增强使命感和责任感,真抓实干,真抓实干,真抓实干,不断开创新时代军民融合深度发展新局面。

李克强、张高丽、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《军民融合发展战略纲要》、《中央军民融合发展委员会2018年工作要点》、《国家军民融合创新示范区建设实施方案》及第一批创新示范区建设名单。

会议认为,党的十八大以来,党中央把军民融合上升为国家战略,从党和国家事业发展全局出发进行总体设计,组织管理体系基本形成,战略规划引领不断强化,重点改革扎实推进,法治建设步伐加快,军民融合发展呈现整体推进、加速发展的良好势头。

会议指出,坚定实施军民融合发展战略,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平强军思想,落实总体国家安全观和新形势下军事战略方针,贯彻新发展理念,坚持富国和强军相统一,形成军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力,为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑。要坚持党中央权威和集中统一领导,坚持深化改革,坚持军民协同推进,坚持有序开放合作。要立足我国国情,顺应时代大势,科学把握方向,明确战略目标,强化战略举措,在解决突出问题中实现战略突破,在运筹全局中赢得战略优势。要加快形成军民融合组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,推动重点领域军民融合发展取得实质性进展,形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局,初步构建一体化的国家战略体系和能力。

会议强调,要准确把握军民融合发展战略任务,推进基础设施统筹建设和资源共享,国防科技工业和武器装备发展、军民科技协同创新、军地人才双向培养交流使用、社会服务和军事后勤统筹发展、国防动员现代化建设、新兴领域军民深度融合。

会议指出,要坚持突出重点,勇于攻坚克难,全力做好2018年各项工作。要强化思想和战略引领,推动军民融合发展战略在各地各部门落地生根,在重点领域、重点区域、重点行业取得实效。要实现关键性改革突破,加快国防科技工业体制、装备采购制度、军品价格和税收等关键性改革,加快破除“民参军”、“军转民”壁垒。要聚焦重点精准发力,培育一批典型,强化示范引领,以点带面推动军民融合发展整体水平提升。要加大法治建设力度,推动军民融合发展综合性立法和重点领域立法进程。

会议强调,国家军民融合创新示范区是推动军民融合深度发展的“试验田”,要以制度创新为重点任务,以破解影响和制约军民融合发展的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题为主攻方向,探索新路径新模式,形成可复制可推广的经验做法。要坚持顶层统筹推进和地方主动探索相结合,高起点谋划、高标准实施、高质量建设、高效率推进,着力在体制机制创新、政策制度创新、发展模式创新等方面树立标杆。军地相关部门要加强资源统筹,力量整合、政策集成。地方党委和政府要主动作为,推动创新示范取得实实在在成效。

中央军民融合发展委员会副主任、委员出席会议,中央和国家机关及军委机关有关部门负责同志列席会议。

彰显中国力量 演绎家国情怀

电影《厉害了,我的国》首映

本报讯 电影《厉害了,我的国》以精准的视角将党的十八大以来中国的发展和成就首次以纪录片的形式呈现在大银幕上,于3月2日正式登陆全国影院,辉煌呈现。

电影《厉害了,我的国》从圆梦工程、创新驱动、协调发展、绿色中国、共享小康、开放中国几个角度对中国取得的辉煌成就加以集中展现,凝聚中国力量,弘扬中国精神,彰显崇高之美,扬我强国国威!

除了将辉煌成就予以展现,电影《厉害了,我的国》还将个人在工作岗位上的奉献和社会发展的内容有机结合起来。有筑起了全世界最大人工林的坝上三代人,有享受到家庭医生签约服务制度的居民,有基层扶贫干部挨家挨户探访的生动纪实……聚焦百姓生活,记录中国故事。家国相依,每一个个人梦想的实现都反映了中国的强国风范。

(仲宣)

周斌在鲁山县调研旅游工作时强调

树立绿色发展理念 把握旅游发展规律 高质量打造海内外知名旅游目的地

本报讯(记者孙鹏飞)3月2日,市委书记周斌带领有关部门负责同志到鲁山县调研指导旅游工作。他强调,要树立绿色发展理念,把握旅游发展规律,整合提升旅游资源,高质量打造海内外知名旅游目的地,使旅游业成为我市综合实力重返全省第一方阵的重要支撑。

周斌一行先后到平顶山民用机场拟选地址、G311徐西线鲁山县赵村至尧山镇段改建项目、尧山天龙池景区等处,实地察看旅游基础设施规划建设、景区管理等情况,详细了解旅游产业发展、项目推进中遇到的困难和问题,现场办公研究解决办法。

周斌指出,平顶山有着丰富的旅游资源,旅游产业是我市实现转型发展的重大突破口和重要支撑点,大力发展旅游产业对促进经济高质量发展、扩大对外开放、助

推脱贫攻坚都有着十分重要的意义。各级各部门尤其鲁山县要进一步提升认识,牢固树立绿水青山就是金山银山的思想,以新发展理念引领旅游产业改革创新,高起点编制旅游发展规划,强力推进景区基础设施建设,下功夫提升配套服务能力,加快推进旅游产业转型升级。

周斌强调,要坚持问题导向,深入分析我市旅游产业发展的问题和优势,积极

学习借鉴外地景区发展的经验和做法,认真研究把握旅游产业发展规律,创新工作理念和运作模式,坚决破除体制机制障碍,建立市场化、多元化投融资体系,大力引进旅游品牌企业,激发旅游产业发展的动力和活力,打造绿色发展新优势,增添绿色发展新动能,努力开创我市全域旅游发展新局面。

市委常委、秘书长杨克俊参加调研。



民艺表演 闹元宵

3月2日上午,舞钢市迎来第三届“农商银行杯”民间艺术表演大赛。

由该市直单位、驻舞企业等组成的25支、近5000人的民间艺术表演队身着盛装,欢欢喜喜闹元宵。经过激烈角逐,红山街道获得特等奖,枣林镇等15个单位获得金奖,铁山街道等9个单位获得银奖。

本报记者 杨德坤 摄

鲁山县乱石盘村:

文化扶贫惠群众 精准扶贫增收入

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海滨)“俺这过年可美了,村里新添置的铜器腰鼓,过节了敲敲玩玩,再不打牌了,村里的风气也好了。”3月2日上午,鲁山县下汤镇乱石盘村村民王中民高兴地告诉记者。

当天上午,乱石盘村组织了文艺演出,村部前的广场上喜气盈盈,热闹非凡。铜器、腰鼓齐上阵,演员卖力演出,观看的村民们不时报以热烈的掌声。

乱石盘村位于鲁山县西北部山区,是国家级贫困村。近年来,在驻村第一书记中国利的带领下,该村精准扶贫和文化扶贫工作稳步推进,实现了两驾马车齐头并进的良好局面,先后建成了1200平方米的文化广场,安装

了12件健身器材,建成96平方米的乡村大舞台。

在该村新建成的精准扶贫车间内,记者看到工人们正在加紧安装食用菌生产设备。乱石盘村党支部书记冯松林告诉记者:“我们引进了生产设备和菌种,优先让38户困难群众进来发展食用菌种植或者务工,力争带动更多群众发展食用菌种植。”

在精准扶贫中,该村的光伏、养殖、种植以及丝棉加工等产业成为脱贫攻坚的支柱产业。该村去年20户55人脱贫。

“今年,我们将通过产业扶贫、文化扶贫、搬迁扶贫以及医疗扶贫等,让贫困户如期脱贫,让更多的群众奔上致富路,圆满完成今年的脱贫攻坚任务。”中国利信心满满地说。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵

建起立体督查体系 新举措带来新变化

——全市污染防治攻坚工作系列报道之三

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新气象新作为

越是难啃的硬骨头,越是要大胆突破。2017年,我市一系列污染防治攻坚举措中,最给力的当属环保督查。这一年污染治理力度之大前所未有,监管执法尺度之严前所未有,环境质量改善速度之快前所未有。

我市建立了市委、市政府办公室重点督查,市污染防治攻坚办百名督查队伍日常督查,市直有关部门行业督查,各县(市、区)区域督查的立体督查体系,开展全方位督查。

市四大班子主要领导原则上每月开展一次环境攻坚等重点工作现场观摩活动,突击检查、现场办公、解决问题。

(管委会)紧紧围绕省、市领导的决策部署、重点攻坚任务,存在突出问题、专家指令等开展全方位、高频次督查,严格要求整改。

环保督查直指问题,动真格、重履责、促整改,既推进具体环境问题整改,也严格追究生态环境损害责任。市委、市政府果断决策,百名后备干部深入攻坚一线督促检查,增长了本领才干,收获了攻坚成绩。百人督查队伍紧紧围绕“省市决策部署”“空气质量”“重点攻坚任务”突出问题导向,对准重点区域、重点部位和重点时段,精准发力,真督实查,及时追责问责,全年共发现问题1.11万个,整改率94.6%。

特别是在省府强调的2017年12月份30天冲刺攻坚中,市污染防治攻坚

督查办成立了北部矿区、周边道路、大车卡点、封土行动错峰生产等4个督查专班,对卫东区、新城区、高新区的重要区域实施点穴督查,取得了显著效果。当月空气质量综合排名全省第二,赢得了省攻坚办领导和省环保厅专家的高度评价。

市纪委监委成立污染防治攻坚战问责工作领导小组,建立了市污染防治攻坚战、市环保局联动机制,对完不成攻坚目标任务及工作不力的责任单位和人员,按照“条块结合”的原则,实行属地政府、监管部门、业主单位和施工单位一并“捆绑问责”。2017年,我市问责389人,有力推动了污染防治工作的开展。

环保督查使各级各单位对污染防治攻坚战工作空前重视,也推动了我市干部工作作风转变。被督查地方政府和各级部门、重点企业主动转型发展思路,把督查整改作为重要机遇和有力抓手,各项污染防治攻坚任务全力推进。

大气攻坚方面,集中供暖与“双替代”

(电代煤、气代煤)超额完成省定目标任务;洁净型煤生产建设任务和配送体系提前建成;取消了散煤销售点和一大批燃煤设施;依法整治取缔了8263家“散乱污”企业;各类施工工地和道路扬尘污染管控水平大幅提升;大力推进污染源监测能力建设,全面完成建设任务。

在水攻坚方面,湛河主河道及其两岸18条支沟治理工程已基本完成;宝丰、鲁山、叶县等实施了城区河流治理,完成了城区黑臭水体年度整治任务;工业集聚区水污染治理、城镇污水处理及配套管网建设任务全部完成;全市畜禽养殖场关闭搬迁及治理任务圆满完成;南水北调总干渠沿线需关闭(搬迁)的企业全部关闭(搬迁)到位;取缔了昭平台水库网箱养鱼,水体水质得到有效保护。

环保督查工作在市委、市政府的领导下,在各级政府和部门、企业和社会各界的大力支持下,取得了“百姓点赞、上级肯定、地方支持、解决问题”的显著成效。

(本报记者 程颖)

全市村(社区)“两委”换届选举工作推进会召开

葛巧红参加

本报讯(记者毛玺玺)3月2日,全市村(社区)“两委”换届选举工作推进会在市委、市政府办公大楼召开。市委副书记葛巧红参加并讲话,市委常委、组织部长张明新主持会议。

在听取各县(市、区)前期工作汇报后,葛巧红强调,要深刻认识重大意义,全面提升政治站位,充分认识这次村(社区)“两委”换届是在全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神的新背景下开展的一项重要工作,进一步提高思想认识,破除惯性思维,精心组织,周密部署,着力选配强村(社区)“两委”班子,为全市经济高质量发展和社会长治久安打牢基层基础。要进一步压实工作责任,逐级传导压力,实行市级领导包县到乡、县级领导包乡到村工作责任制,落实分包领导连带责任,确保各项任务落到实处。组织和民政部门要着力发挥牵头抓总和具体指导作用,确保换届依法依规有序推进。各县(市、区)要结合工作实际,细化考评指标和问责措施,形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。各级各部门要统筹协调、密切配合,摸清工作底子,精准分析研判,提高工作标准,严把人选质量,切实把换届各项工作抓细抓实。要进一步严肃换届纪律,加大宣传力度,形成正风肃纪的高压态势,赢得党员干部的参与和支持,确保换届工作风清气正、圆满成功,为我市全力晋位次上游走前列、综合实力重返全省第一方阵奠定坚实基础。

张明新强调,各县(市、区)党委要迅速传达落实好此次会议精神,抓好工作推进,加强组织领导,有力推动换届工作扎实开展。